



《来自星星的你》《继承者们》……这些近期热播的韩剧，让剧中的韩国“欧巴”们(注:“欧巴”为韩语中“哥哥”的意思)在国内迅速走红;而这阵韩剧热，甚至影响到了南京的韩语培训班。一位最近才报班的白领表示，她班上的不少同学，都是冲着这些“新晋男神”去的。

韩剧点燃了南京大姑娘小媳妇的热情 为了“欧巴”学韩语

“80后”耿女士，上周刚刚报了一个韩语培训班。她告诉现代快报记者，“就是冲着李敏镐来的。”耿女士笑着说，春节前在朋友的推荐下，看了几集韩剧《继承者们》，一下子就入迷了，“李敏镐真挺帅的!”加上之后李敏镐又登上春晚舞台，还没看够，歌都唱完了。怀着对“欧巴”的

热情，耿女士“突然有了学习语言的动力”。年后，她下定决心，找了一家韩语培训机构，学起了韩语。

耿女士没想到，同学里和她一样“心血来潮”的不在少数。她报的入门班有九个学生，“除了3个是准备去留学的，剩下的一半是冲着李敏镐(注:韩剧《继承者们》男主角)来

的，还有一半是冲着金秀贤(注:韩剧《来自星星的你》男主角)来的。”

“因为喜欢明星，所以想了解他的一切，包括语言、文化……”同样因为喜欢李敏镐而报名上韩语课的大二学生小史说，“何况多学一门语言，也多一条路，没准以后有机会去韩企工作，或者到韩国留学呢。”

看了电视剧 报名学韩语

如何把“一时热情”，转为“持久动力”

韩国顺天乡大学教师朱载善目前在该校的江苏办事处工作，他同时也是南京“世宗韩语培训”的负责人。他告诉现代快报记者，培训班开班6年多来，发现一个有趣的现象:10个学员中，起码有8个是女生，这8个中又起码有7个是因为喜欢韩国明星才来学韩语的。此外，在培训班的中方老师中，有人当初也是因为喜欢韩剧而学韩语的，结果越学越好，最后当了韩语老师。在他看来，韩国电视剧在传播韩国文化方面，“起到了非常重要和关键的作用”。

南京欧风小语种培训中心的市场总监魏先生说，近期报名的学员中，有一些真的是看了《来自星星的你》等热播韩剧后来的。他们的学员中，有不小的比例是韩剧铁杆粉丝。

虽然韩语课程挺热，但朱载善指出，学语言需要恒心，一些凭一时热情学韩语的学员，往往上了一些入门课程、学习了简单会话后，就半途而废。

“周围确实有人会这样，但我还是想坚持下去，而不是三分钟热度。”耿女士表示，因为平时要上班，她选择上周末班。每周日的课

程持续5小时，她把4岁的儿子留给丈夫和婆婆照顾，自己专心上课。为了巩固学到的内容，每晚临睡前，她还会背一到两小时书。耿女士表示，自己从事化妆品行业，如果真的能掌握韩语，也就有了一项技能，以后如果去韩国进修，或者去旅游，都很实用。

对于这种做法，魏先生非常赞同。他建议因为韩剧产生学韩语兴趣的学员，可以找到新的学习动力。如果实在不行，干脆不断挖掘更好的韩剧，将热情保持下去，并转化成自我驱动的“持久动力”。



李敏镐和金秀贤成为女性学韩语的动力

上班族十大“要命”饮食习惯 网友:“条条中，就是改不掉”

快报讯(记者 刘峻)近日，微博上有人总结了上班族“最要命”的10种饮食习惯，分别是:不吃早餐、晚餐太丰盛、嗜饮咖啡、宴席不离生食、水果当主食、进食速度过快、饮水不足、酒精过量摄入、餐后吸烟、保温杯泡茶。很多上班族无奈地回复:“几乎条条都中”。有网友称，知道不健康，但就是改不掉。营养学专家说，这条微博说的确实是很普遍的饮食恶习。

南医大二附院营养学专家表示，不吃早饭容易伤胃;晚餐太丰盛，脂肪容易堆积;酒精过量摄入伤肝脏;水果当主食，会导致营养不均衡;进食速度过快，会导致肥胖;饮水不足，会导致血管老化;生食中可能有寄生虫。而餐后吸烟，则比其他时间吸烟更伤人。人在进食后，胃肠蠕动频繁，血液循环加快，全身毛孔张开。如果这时候吸烟，烟雾中的有害物质会被肺部和全身组织大量吸收，给人体的机能和组织带来比平时吸烟大得多的伤害。

南医大二附院营养学专家表示，不吃早饭容易伤胃;晚餐太丰盛，脂肪容易堆积;酒精过量摄入伤肝脏;水果当主食，会导致营养不均衡;进食速度过快，会导致肥胖;饮水不足，会导致血管老化;生食中可能有寄生虫。而餐后吸烟，则比其他时间吸烟更伤人。人在进食后，胃肠蠕动频繁，血液循环加快，全身毛孔张开。如果这时候吸烟，烟雾中的有害物质会被肺部和全身组织大量吸收，给人体的机能和组织带来比平时吸烟大得多的伤害。

Advertisement for Nan Fang Zhi Huan real estate agency, featuring a large logo and a grid of property listings across various districts like Qinhuai, Taiyuan, and others.